

Gornja Radgona, 20. januar 2017

## Veda filter: uporabo bi priporočala VSAKEMU gospodinjstvu!

Pozdravljen Thomas,

že nekaj časa ti želim sporočiti moje veliko navdušenje nad Veda filtrom in končno je prišlo do realizacije ☺:

V maju leta 2016 sem zamenjala stari grelnik vode. Le-tega sem v gospodinjstvu uporabljala kar nekajkrat dnevno (pred instalacijo filtra sem ga morala enkrat mesečno čistiti s kisom, po instalaciji pa sem ga le tu in tam enostavno obrisala s suho krpo). Ob nakupu novega sem pazila na to, da je grelec vgrajen tako, da ne bo imel direktnega kontakta z vodo. Na kaj drugega pa sem smatrala, da mi ni treba biti pozorna. A sem že pri prvi uporabi ugotovila, da sem nekaj spregledala: zgornji rob grelnika je narejen tako, da je rob (nerjaveče jeklo) zarobljen navznoter, kar pomeni, da zadnje kapljice vode ostajajo v posodi. Seveda to ni noben problem, ko gre za vodo, povsem drugače pa je, če bi šlo za čistilo za odstranjevanje vodnega kamna. Jaz sem ga sicer že pred nekaj leti opustila, zamenjala z zdravju veliko bolj prijaznim kisom. A si kljub temu ne bi želela, da bi vsebina napitka, pripravljena z vodo iz dotične posode, imela priokus po kislu!

V navodilih za pravilno uporabo grelnika vode je zapisano, da je potrebno REDNO čiščenje vodnega kamna. V kolikor je voda trda, se priporoča vsaj enkrat mesečno (ker to podaljšuje življenjsko dobo aparata). Verjetno je že kar splošno znano dejstvo, da obloge apnenca zmanjšujejo učinkovitost aparatov.

Ker pa si mi že predtem instaliral tvoj filter, je meni vsa ta skrb odpadla! ☺. Ob tem želim poudariti sledeče:

ta električni grelnik uporabljam že več kot pol leta in v vsem tem času ga ni bilo potrebno čistiti s kisom, ker vodnega kamna enostavno ni več!!!! ☺. Ko dno posode nima več tistega visokega sijaja, s suho krpo malo podrgnem in to je vse, kar je treba v dotičnem aparatu narediti (nekje mesečno enkrat).

Posledično to seveda pomeni, da se vodni kamen ne nabira niti na ostalih površinah, ki so izpostavljene vodi: npr. kopalniški keramiki! In to je enostavno krasno. Za kopalniške ploščice ne rabim nobenega čistila, ampak samo nekaj malega tople vode in krpo, s katero pobrišem površine, kjer so ostale sledi poškopljene vode.

Dolgoročno se na ta način lahko prihrani precej denarja, saj ni več potrebe po nakupu čistil, ki bi odstranjevale vodni kamen ☺. Manjša je tudi poraba energije in če samo pomislimo, kako na ta način podaljšamo življenjsko dobo vsakemu izdelku bele tehnike (pralni in pomivalni stroji), ni nobene dileme več! Uporabo Veda filtra bi iskreno in toplo priporočala vsakemu!

Tebi Thomas pa se najlepše zahvaljujem, da si mi z Veda filtrom omogočil, da lahko namesto konstantnega odstranjevanja vodnega kamna počnem kaj bolj ustvarjalnega, nekaj kar me bolj veseli ☺.

Zadovoljna in globoko hvaležna uporabnica VEDA FILTRA iz G. Radgone,

**Tatjana Softič**

[tanja.softic@gmail.com](mailto:tanja.softic@gmail.com)